



ОБЩИНА СВИЩОВ

тел. 0631/6-06-88, 6-08-54, факс: 6-05-04

e-mail: obshtina@svishtov.bg

Изх. № 08-00-239/16.03.....2011 год.

**ДО
ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ В ПРОЦЕДУРА
ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА МАЛКА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА, ЧРЕЗ ОТКРИТ
КОНКУРС С ПРЕДМЕТ: „ Закупуване на автомобил за сметосъбиране и
сметоизвозване за нуждите на ОП „Чистота-Свищов” , обявена с № 00753-2011-
0007 в Регистъра на обществените поръчки.**

Уважаеми госпожи и господа,

Във връзка с постъпили въпроси от участник в процедура за възлагане на малка обществена поръчка с предмет: „Закупуване на автомобил за сметосъбиране и сметоизвозване за нуждите на ОП „Чистота-Свищов”, Възложителят дава следните отговори:

ВЪПРОС №1

„ Сертификатът на доставчика необходимо ли е да бъде с обхват еднакъв с обхвата на открития конкурс за възлагане на обществена поръчка”?

ОТГОВОР НА ВЪПРОС №1

Сертификатът на доставчика за управление на качеството следва да е с обхват сходен с предмета на обществената поръчка.

ВЪПРОС №2 „Сертификат за качеството на автомобила за сметосъбиране и сметоизвозване. Сертификат ISO9001:2000 или по нова версия е сертификат за управление на качеството. При положение, че е представен, необходимо ли е да се прилагат други сертификати и какви”?

ОТГОВОР НА ВЪПРОС №2

Необходимо е да бъде представен валиден ЕО сертификат за съответствие, издаден от производителя или неговия упълномощен представител, установен в Общността, съгласно Наредба № 60 от 2009 г. за одобряване типа на нови моторни превозни средства и техните ремаркета (ДВ, бр. 40 от 2009 г.) (Директива 2007/46/ЕО на Европейския парламент и на Съвета за създаване на рамка за одобрение на моторните превозни средства и техните ремаркета, както и на системи, компоненти и отделни технически възли, предназначени за такива превозни средства (Директива 2007/46/ЕО - ОВ, L 263/09.10.2007 г.);

В тази посока на разсъждение сертификатът ISO9001:2000 или представена по-нова негова версия е различен от изисквания от Възложителя сертификат за качество на автомобила посочен като сертификат за съответствие в чл.12 на Наредба I-45 от 24 март 2000 година за регистрацията, отчета, пускането или спирането от движение на моторни превозни средства и ремаркета към тях, поради което е необходимо да бъде представен с оглед неговата необходимост за първоначалната регистрация на новия автомобил.

ВЪПРОС №3 „Ще приемат ли предложения от страна на Възложителя по конкретната процедура за автомобили с екологична норма ЕВРО 4“?

Възложителят изрично в Техническата спецификация в Раздел I „Основни изисквания за целия специализиран автомобил“ в т.3 – е посочил, че годината на производство на новия автомобил следва да е минимум 2010 год. Предвид семантиката на определението „Основни“ от заглавието на раздел I-ви трябва да се отбележи, че изискването, посочено по-горе на т.3 е **водещо** при закупуването на новия автомобил. Изискването по т.2 от раздел II „Технически изисквания на автомобила“ двигателят да отговаря минимум на изискванията на Евро 4 е кумулативно, но второстепенно изискване спрямо годината на производство по повод оферирания автомобил. От това следва да се заключи, че Възложителя е посочил само ориентируваща долна граница за европейските стандарти за емисии (Евро 4). Поради което Участникът следва в офертата си за нов автомобил, произведен най-късно 2010 год., да се съобрази със всички изисквания на българското и Европейското законодателство относно производството на нов автомобил (изисквания към двигателя, емисионни норми, европейска обща транспортна политика и т.н.)

Предвид горепосоченото, Участникът следва да представи всички необходими документи, за да се реализира безпрепятствено първоначалната регистрацията на новия автомобил, като не се допуска недоброръководното отношение на Участник, (несъобразяване със законови изисквания), което да доведе до извънредни разходи за Възложителя.

С уважение,

ЕМИЛ ДИМИТРОВ:
(Упълномощен със Заповед № 137-РД-01-03/22.02.2011 год.
на Кмета на Община Свищов)

